Janaury 2001Edit

Gimzo and Candy followed Lollipop. Meanwhile Gothic had made it back to the burrow after their encounter at the Lazuli and the Commando splinter group. He joined Pumpkin at the burrow. Pumpkin however was nervous. The Zappa had left her behind too look after her own pups. She worried that they abandon her and her pups. She was happy the rovers had return however. Aniju Aura 20:55, January 1, 2012 (UTC)

Joy and Kitty followed Lollipop.Kitty was walking very slowly.Moonstar10 22:30, January 1, 2012 (UTC)

After an unsuccsessful roving trip at the Commandos, Ghost made a pit stop at the Young Ones on his way home. Seeing many females, Ghost didn'y know where to start. Using the long grass as cover, he crouched down yo make his aproach. Meerkats123 19:38, January 3, 2012 (UTC)

Gothic groomed Pumpkin in an attempt to calm her. She was worried that the Zappa had abandon her pups. Meanwhile Gizmo followed Candy and Twix as they followed Lollipop. Aniju Aura 02:07, January 7, 2012 (UTC)

Joy suddenly felt a sharp pain in her. She ran back to the burrow as quickly as she could. Joy ingored the other meerkats and went inside the burrow. Twenty mintutes later, she gave birth to three pups. .Moonstar10 17:20, January 7, 2012 (UTC)

Lollipop made it back to the burrow and sat with Pumpkin. She wasn't aware that she had given birth or she would have moved the burrow. Punker also had made it back to the burrow with Gothic. Tiny groomed Gypsy before going to bed. Sir Rock 01:13, January 8, 2012 (UTC)

Kitty also retured to the burrow.She laid down tiredly.Moonstar10 01:46, January 8, 2012 (UTC)

The next day Gothic was up first at the Zappa. Pumpkin and Candy soon followed. Twix was one of the last up. There were new pups in the burrow besides Pumpkin's. Aniju Aura 21:30, January 8, 2012 (UTC)

Flame hid in the bushes he decided he would follow the Zappas when they went on a hunting trip. Musiclover15 Janury 8, 2012 (UTC)

Ghost had returned from his roving trip late last night. As he sunned himself, Ghost picked up Flame's scent on the breaze. Having failed to find a female of his own, Ghost was not going to let this rookie rover make off with one of his sisters. He scent marked the area, warning Flame to go away. Meerkats123 00:43, January 9, 2012 (UTC)

Rats he was scented he'll try again later he was hungry anyway he went back to the Comandos Territory his home. Today being his first try at roving was not the best Janury 8, 2012 (UTC)

Gothic helped Ghost scent mark around the burrow. Only a few members were up now and few females anyways. Only adult Pumpkin and young female Candy were up. Pumpkin already gave birth and was still nursing her pups so she wasn't interested in a rover now. Candy was too young. Twix wasn't old enough to rove, but he wanted to help out the other males. Gizmo soon emerged after missing all the action much to his delight. Aniju Aura 05:16, January 9, 2012 (UTC)

Punker emered and helped out the males in scent marking. Tiny emerged as well but he hung back with Gizmo. Soon his sister Gypsy emerged. Lollipop finally made an appearance. She groomed herself and stood in the sun unaware a rover had been by. Now that her pups were old enough to fend for themselves and there were no pregnant females in the group, Lollipop wanted to mate again. She was ready to go out foraging but first someone needed to babysit. Sir Rock 07:24, January 9, 2012 (UTC)

Millie wanted to try babysitting, but she was still just a little too young Emo would babysit instead. Meerkats123 02:59, January 10, 2012 (UTC)

Gothic dug out the burrow's entrance with the help of Candy and Twix. Gimzo watched and tied to help but he kept getting covered in sand by the bigger meerkats. He sneezed and shook the sand out of his face. Soon, Pumpkin, Gothic, Candy, Twix and Gimzo were ready to go out foraging. Aniju Aura 02:43, January 13, 2012 (UTC)

Punker returned from scent marking around the burrow. Lollipop waited for someone to babysit the pups. Pumpkin's pups however were old enough to emerge from the burrow but Joy's were still too young. Tiny and Gypsy were too young to babysit. Sir Rock 02:59, January 13, 2012 (UTC)

Emo had decided to babysit, so Pumpkin, Gothic, Olivia, Candy, Twix and Gimzo were ready to go out foraging. They waited for Lollipop to lead the group out to forage. Aniju Aura 03:33, January 13, 2012 (UTC)

With the babysitter choosen, Lollipop started to lead the mob out for the day's foraging. When they got there, Punker took a sentry post along with young female Abby. Gypsy started foraging along with Tiny. She found a scorpion while Tiny found a catepillar. Sir Rock 03:40, January 13, 2012 (UTC)

Flame had his eye on Lollipop he laid down wondering if she wanted to mate with him. Janury 13, 2012 (UTC)

Joy stayed behind today to watch her pups.She was huddled with them in the burrow.Kitty went forging and found a millipede.Moonstar10 16:48, January 13, 2012 (UTC)

Flame hid in the bushes he wanted to mate with Lollipop. Janury 13, 2012 (UTC)

Ghost saw Flame and gave chase. He wasn't good enough for Lollipop, in his opinion. Meamwhile, back at the burrow, Emo groomed Joy. She didn't need to be here. Emo would lactate for the pups. Meerkats123 02:03, January 14, 2012 (UTC)

Flame growled he snarled and ran away he was bummed that he didn't get to mate with any females well this was his first try at roving. Flame sighed he really wanted to mate maybe next time but next time he might get a chance to mate with Lollipop. Janury 13, 2012 (UTC)

Abby pawed Joy to come with the group. She just gave birth so she would need to forage so she could feed her pups. Emo had plently of experience with pups so she could look after them. Meanwhile Lollipop didn't notice the Commando rover. He was out competed by a group of Whisker rovers whom showed up at the mob. Tryan was with them and he being a season rover knew exactly how to hide from the Zappa males. Sir Rock 05:13, January 14, 2012 (UTC)

Joy made up her mind and decided to forge with the mob.She licked her pups and crawled out of the burrow.Moonstar10 05:22, January 14, 2012 (UTC)

But there's this thing with Flame he's stubborn and less than 30 minutes he was back he saw the other rovers he huffed he still had his eye on Lollipop. He tried to get her attention. Janury 14, 2012 (UTC)

Ghost was tired of Flame. It was time to teach this rover a lesson. Ghost ran over to Flame and atacked him. He bit a huge piece of flesh off of Flame's face. He then gave chase. Meerkats123 15:35, January 14, 2012 (UTC)

Flame finally ran away he is one stubborn meerkat but finally he got the message and returned to his mob. Musiclover15 Janaury 14, 2012 (UTC)

While Ghost was distracted by the Commando male, Nero lay in the grass with Tryan and Comet. They held back just watched the Zappa. Pumpkin took a sentry post on the other side of the mob, while Candy and Twix foraged nearby her. Candy started squeaking because she found a nest of bird eggs, there were three eggs in all. She and Twix scratched at the shells trying to break them open. Gothic came over, being older and bigger, his jaws were strong enough to break the eggs. He cracked one open but Candy and Twix rushed in so he allow them to have it. He cracked open another egg and shared with Gizmo. Aniju Aura 05:40, January 16, 2012 (UTC)

Comet slowly crept closer.Joy found another egg and cracked a little bit of it open.She tried to crack it some more,but her teeh were too weak.Kitty found a lizard and ate it behind a bush.Moonstar10 14:20, January 16, 2012 (UTC)

Lollipop noticed the Whisker rover moving closer towards the Zappa. With Ghost distracted by the Commando male, this was her chance. She slipped away while everyone else was busy with the eggs. Lollipop met Comet under a bush. Meanwhile Punker broke open one of the eggs and licked up the yowk. He left some for Gypsy and Kitty. Tiny on the other hand had found a rare treat in the form of a desert frog. He ran off to eat his prize before anyone could steal it from him. Abby took a sentry post nearby. Sir Rock 05:53, January 17, 2012 (UTC)

Nero was trailing the Zappa, keeping his distance. Meanwhile Gothic finished his egg and took a sentry post. Pumpkin jumped down to forage with the others. Candy and Twix had egg all over their face. Gizmo licked up the last of the yowk. Aniju Aura 01:10, January 20, 2012 (UTC)

Kitty ate the yolk out of the egg .Comet was still laying in the grass, hoping to catch a female's eye.Moonstar10 01:31, January 20, 2012 (UTC)

Lollipop already had spotted Comet and went over to mate with him while Ghost and the other males were distracted. She groomed Comet and lead him to a bush so they wouldn't be seen. Meanwhile Tryan was wondereing around the Zappa as well but Punker and Gothic were on sentry buty. He hung back knowing it be too risking to try and approach a female while they were on guard. Abby, Tiny and Gypsy foraged nearby. Sir Rock 03:18, January 20, 2012 (UTC)

Comet groomed Lollipop and mated with her.Moonstar10 03:21, January 20, 2012 (UTC)

Lollipop didn't want to mate out in the open or Ghost might see. She went under a bush and mated with Comet in secret. Sir Rock 03:37, January 20, 2012 (UTC)

February 2001Edit

Ghost was too busy letting his anger out on Emo to notice the mating. He chased her off a fleshly cracked eg. Millie couldn't resist challangyng him for it. What a foolish idea. Ghost didn't want to share and he made it clear. Meerkats123 18:10, February 5, 2012 (UTC)

Lollipop rejoined the group and started foraging again. Meanwhile Tryan followed Nero back to the Whiskers. Abby took a sentry post so Punker could forage once again. Tiny found a grub but Gypsy came over and took it from him. Tiny huff and puffed up his fur but he was too late to retrieve his grub because Gypsy already ate it. Tiny was forced to look for something else to eat. Sir Rock 22:37, February 5, 2012 (UTC)

Comet also went back to the Whiskers. Joy found a toad to eat. She took it behind a bush and it so no one would steal it.Silverstar10 22:42, February 5, 2012 (UTC)

Punker was on guard duty and his keen eye spotted a rival mob. It was the Young Ones, however he was late in spotting them in time to warn the Zappa so they could flee. The Young Ones were on the charge. His alarm alerted Lollipop and Abby. Lollipop decided the Zappa's best chance was to stand and war dance to try and scare off the Young Ones. The Zappa and Young Ones were around the same size.. Lollipop, Punker, Abby, Tiny and Gypsy started war dancing. Sir Rock 03:14, February 18, 2012 (UTC)

joy and Niko started to war dance. The Youngs One were headed closer and closer.Silverstar10 21:02, February 18, 2012 (UTC)

Pumpkin, Gothic, Olivia, Candy, Twix and Gizmo started war dancing behind Lollipop. The Zappa had more members and so far not males were roving so they had the advantage. Gothic and Twin started scent marking to show the Young Ones this was Zappa territory. Aniju Aura 02:29, February 19, 2012 (UTC)

The Young Ones were unwilling to back down. Their new dominant female, Sparky lead yhe charge Ghost went for Alex. Emo went for Pinkie. Millie went for Hershey. Meerkats123 05:09, February 19, 2012 (UTC)

Niko went for a male younger than him. He viscouly dragged the male's face to the ground. Joy launched herself at a female older than her, but the female pulled her to the ground. After many minutes of fighting, the Young Ones retreated back to they're own terrioty. Niko scent marked a bush.Silverstar10 19:47, February 19, 2012 (UTC)

Lollipop decided to fleed but half of the group already egaged in attacking without her call. She ran away followed by several other meerkats including Tiny, Abby and Gypsy. Punker stayed in the fight with the Young Ones. He was attacked by two males. Sir Rock 11:24, February 22, 2012 (UTC)

Gothic joined Punker in battled and attacked one of the males. Pumpkin was also still in the fight while Candy and Twix followed Lollipop. Gizmo ran after Lollipop and his cousins with a bite mark on his back. Once he and Pumpkin drove off the males, Gothic bark for Punker and Pumpkin to follow after Lollipop. Aniju Aura 11:59, February 22, 2012 (UTC)

Punker listen to his brother and followed after Lollipop and the other meerkats. Lillipop was leading the group in another direction. She was pregnant and could risk a fight. Sir Rock 12:10, February 22, 2012 (UTC)

Pumpkin, Gothic, Twix, Candy and Gizmo all followed Lollipop. She was leading them in a new direction, perahps she was leading them to a new burrow to give birth in? Aniju Aura 12:59, February 24, 2012 (UTC)

Ghost and Emo followed Lollipop without resistance. However, Millie seemed comfused. Emo had to go back to guide her in the right. direction Meerkats123 05:47, February 25, 2012 (UTC)

March 2001Edit

Over at the Zappa's burrow, Lollipop was first up at the Zappa, she had given birth to three pups over the night. Punker emerged and joined her followed by Abby and Tiny. Sir Rock 05:23, March 19, 2012 (UTC)

Hooligan, Pimpster and Skull went roving and dissappared.

April 2001Edit

Lollipop had led the group out to forage. Abby stayed behind to babysit. Little had happen at the Zappa and the group was looking strong. Punker took a sentry post while Tiny and Gypsy foraged below. After and hour Punker spotted movement in the grass. It was the Lazuli gang out foraging near the Zappa's board. Punker began to bark to alert the others. Lollipop saw the Lazuli and decided to chase them away from Zappa territory. She led a charge at the Lazuli. Sir Rock 00:44, April 2, 2012 (UTC)

Pumpkin joined her sister up at the front lines. Candy trailed in after her mother and aunt with Gothic and Twix war dancing close behind. Gizmo followed with Olivia at his side, however he stuck close to his sister. Aniju Aura 04:41, April 2, 2012 (UTC)

Lollipop watched the Lazuli go. She wans't the one who killed the Lazuli pup, or if so she didn't remember. Punker and Tiny, who was now a year old, scent marked the boarder of the territory so no farther crossing would happen, hopefully. Tiny looked around at his two sister Kitty and Millie, they were a year old now and had more responsibility. Tiny was the smallest of the litter and his sisters were slightly bigger than him but he wasn't so small anymore. After scent marking, Tiny followed Punker, Gothic and Ghost around and took a sentry post for the first time. Sir Rock 23:52, April 3, 2012 (UTC)

Lollipop led the group a little ways off from the spot where the Lazuli were encountered. Punker, Tiny and Gypsy followed. Punker started foraging while Tiny took a sentry post. Gypsy foraged near Punker hoping for some scraps. Punker found a milleped but Gypsy tried to take it from him. Tiny heared the commotion and looked down almost as soon as he did, there was a screech and a shadow. Tiny squeak, jumping down from his post. Punker dropped his millipede, Gypsy did not take it but followed him and Tiny. They dashed for a bolt hole along with Lollipop. A hawk had surprised attacked and had caught a young Zappa female named Emily. Meanwhile over at the burrow, Abby was unaware of her sister's death. She was busy with Lollipop's pups inside the burrow. Sir Rock 09:30, April 12, 2012 (UTC)

Gothic pocked his head out of a bolt hole, Candy was behind him. He looked around and saw no sign of the hawk other than a feather on the ground. Candy followed him out. From another bolt hole nearby Pumpkin emerged followed by Olivia, Gizmo and Twix. They joined Gothic and Candy and waited for the others, Gothic and Pumpkin kept watch. Aniju Aura 00:33, April 14, 2012 (UTC)

Ghost pocked out of Pumpkin's bolt hole. Emo poked her head out of Gothic's Millie was the last out.She was still on edge. Meerkats123 19:43, April 14, 2012 (UTC)

Lollipop emerged from Gothic's bolt hole and looked around. Tiny and a few other Zappa meerkats emerged after her. Punker and Gypsy emerged from another botl hole with a the rest of the Zappa meerkats. They regrouped with Lollipop and Ghost. Lollipop decided it was best if the Zappa move out of the area. She lead the group away from where the hawk had been see. Sir Rock 02:03, April 15, 2012 (UTC)

Pumpkin, Gothic, Candy, Twix and Gizmo followed her. As soon as they reach their new foraging place, Candy and Pumpkin took a sentry post. Gothic foraged around with Twix. After a while, Gothic decided it waa time to try some roving. He started to leave and Twix followed him wondering where he was going. He had always wondered where the males were going when they left the mob. Now that he was a year old he was going to find out. Aniju Aura 08:12, April 15, 2012 (UTC)

Ghost too had done all of his duties He followed the other males to go roving. Emo watched her pups forage; they were growing up fast. Emo was again starting to show an intrest in rovers. Millie was full from a successful forage. She tried her paw at guard duty. Meerkats123 21:00, April 18, 2012 (UTC)

Punker followed Gothic, Twix and Ghost to go roving. Meanwhile Lollipop too a sentry post along with Tiny. Gypsy foraged for something to eat. Sir Rock 10:25, April 19, 2012 (UTC)

Ares had been following the Zappa for some time and he saw that some of the males had gone roving. This was his chance to attract the attention of a female without being caught however he still had to keep out of sight of the rest of the mob and the remaining males. Pumpkin was busy foraging while Candy took a sentry post. Gimzo found a scorpions and bt off the stinger, however Muffin, one of Pumpkin's pups, came over beg calling even though he was old enough to care for himself. Gizmo backed off and let Muffin have it. Aniju Aura 04:22, April 21, 2012 (UTC)

Emo and Millie both noticed the rover. Millie watched Ares with curiousity as he aproached. Emo gazed at him from a short distance. Meerkats123 04:38, April 21, 2012 (UTC)

Pumpkin also spotted the rover and seemed interested. Her last litter were older now and she could breed again. Olivia alos notice the other females' sudden interest in something and came over. With all this attention Ares was getting he wasn't sure who to mate with, but he didn't want to drew attention from the other Zappa males. Gizmo came over as well but he wasn't interested in chasing off rovers still being a juvenil. In fact, Ares was Gizmo's uncle but he didn't know it. Candy kept her distance wary of the rover, however she didn't know it but Ares was her father. Aniju Aura 09:39, April 22, 2012 (UTC)

Lollipop came over showing interest in the rover. Ares was an old flame of hers. She scent mark the other females to show Ares int he right direction. Meanwhile Tiny was wary, he was an adult male but he was barely a year old. No match for the bigger older Commando male. Gypsy wasn't interested in the rover, she was still too young to be interested in males. Sir Rock 10:12, April 27, 2012 (UTC)

Ares began to scent mark around the group before he went over to Lollipop and sniffed her. Candy kept a guard post while Gimzo ignored the Commando male and conited to forage. Olivia now noticed the rover and came over to check him out. Aniju Aura 02:09, April 30, 2012 (UTC)

May 2001Edit

Lollipop chased the other females away so she could have Ares to herself. She lend him away and mated with him. With the day coming to an end and no sign of the other Zappa males, Lollipop led the group back to the burrow including Ares. Abby was releaved from babysitting duty and wondered off to sit with the others. Tiny scent marked the burrow. Sir Rock 09:48, May 2, 2012 (UTC)

Ares followed Lollipop around back to the Zappa burrow. He scent marked a bush to impress the females. Olivia came over to him for sniff. Candy also finally worked up the courage to check out this Commando male who so happen to be her father, however she did not know this. Gizmo really had no interest in the new comer. He was too busy play fighting with the other teenagers. Pumpkin kept away from Ares to not get on Lollipop's bad side. Aniju Aura 00:37, May 4, 2012 (UTC)

The following morning Tiny was up first along with Gyspy. Lollipop emerged soon after and started cleaning out the burrow. Today was a big day, her pups would emerg for the first time in their lives. Tiny keped watch while the other Zappa members started to appear. Sir Rock 01:31, May 6, 2012 (UTC)

Ares had spent the night in the Zappa burrow, a brave bold move for a rover. However with the adult males away roving, there was no one to spot him, despite Tiny's best efforts. Ares began to scent mark around the Zappa's burrow oblivious to Lollipop's pups. Candy and Pumpkin emerged next followed by Gizmo. Olivia was one of the last up and she started to help out with the burrow. Aniju Aura 02:22, May 6, 2012 (UTC)

Lollipop mated with Ares one more times. With his scent marking it looked as if Ares would be staying here fo good. However as she led the group out to forage, one the herizon, some familiar faces appeared. It was the roving Zappa males making their return. Sir Rock 07:00, May 6, 2012 (UTC)

The Zappa overs had spend the night in the Zappa territory after leaving the Aztecs. The following morning the males made their way back to the Zappa burrow. Gothic was eager to get back home and find something to eat. Twix was just eager to get back home. Roving was fun, exploring the Kalahari and seeing all the sights but he missed the rest of his family. Ares stood up on his hind legs looking around. Maybe he overstayed his welcome. He dashed off into the bushes a disappeared before anyone could notice him. Pumpkin had stayed behind to babysit for the day. Olivia, Candy and Gizmo greeting the returning males. Aniju Aura 06:17, May 7, 2012 (UTC)

Ghost could smell Ares' scent everywhere. His nose twitched in displeasure. Emo and Millie greeted their uncle with submissive groomibg. Ghost scent marked both if them before grooming them. He did the same to Olivia, Candy and Gizmo. He then greeted Lollipop with a mixture of grooming and scent marking. Meerkats123 01:52, May 9, 2012 (UTC)

Olivia spotted something in the grass. It was a puff adder. She gave the alarm to warn the others. Twix had barely time to eat on scorpion after returning to the Zappa before somerhing dangerous had showed up. Twix, Olivia, Candy and Gothic bobbed their heads up and down to confuse the snake. Gizmo stayed back with Joy's pups. Aniju Aura 23:46, May 9, 2012 (UTC)

Lollipop, Punker, Abby, Tiny and Nepolean rushed over, making spit calls and bobbing their heads. Gyspy watched at the back of the group, she was small and could die if the snakle bite her but she still wanted to help. Lollipop raised her tail and puffed up her fur. Sir Rock 22:10, May 10, 2012 (UTC)

Olivia bravely confronted the puff adder making spit calls and puffed up her fur. Candy and Twix backed her up, while Gothic pulled back to keep on eye on the skies in case a bird of prey showed up. Olivia bobbed her head up and down to confuse the snake before lunging forward biting the snake on the nose. The puff adder retaliated with his own strike at the meerkat Olivia wasn't fast enough. Aniju Aura 15:26, May 11, 2012 (UTC)

Lollipop took over Olivia's spot confronting the puff adder as she had done. Punker kept watch in case the Zappa were attacked by any other danger. Abby, Tiny and Nepolean helped the others mob the snake, however their attention fell away from the snake when Punker alerted the others with an alarm call. His concern was well placed as he had spotted a group of meerkats. It was the Lazuli roving party. Sir Rock 04:29, May 15, 2012 (UTC)

Gothic moved away from the puff adder once he heard Punker's alarm. Candy and Twix moved away seeing that the snake was not budging, it would be better to leave it alone and move away from it. Gothic began to scent mark a bush to try and ward off the rovers. Twix joined in as well. Meanwhile Olivia had limped off, her face was swollen from the venom. She looked around to see what was going on with her one good eye but she had no interest in the males now. Gimzo and Muffin went over to Olivia to confort her. Aniju Aura 00:58, May 16, 2012 (UTC)

Ghost cared more about Olivia than anything else right now. He tried his best to confort her. He could little else. He scent marked a bush, telling the rovers to keep away from his sisters. Butch had taken young Kolo and Elvis under his wing. Kolo was catching on quickly. He hid in the tall grass and scanned the for any interesting young females. Emo edged closer to the rovers. Her pups were almost adults themselves and she could mate again. Meanwhile. Millie sat with Olivia Meerkats123 23:48, May 16, 2012 (UTC)

Padfoot watched the Zappa. He had once mated with Lollipop but she had already mated with another rover. So he turned his attentions elsewhere. Elvis branched out from the other males and circled around the Zappa away from the males. Gothic and Twix gave chase after Kolo and Butch, Padfoot darted off as well. Candy watched the rovers with interest but she remained where she was. Her mother Lollipop was pregnant and now that she was a year old, Candy could be evicted if she mated with one of the rovers. Aniju Aura 00:19, May 17, 2012 (UTC)

In the confusion, Kolo manage to find Elvis and regroup with him. However, Ghost stotted the two brothers and gave chase Little did he know or care, these were his own sons. Emo and Millie watched nearby. Meerkats123 04:44, May 30, 2012 (UTC)

June 2001Edit

Lollipop began to lead the group bad home to the burrow. Punker scent marked around the burrow in case the rovers had follow before going to bed. Subaru and the other rovers instead found a bolt hole nearby to spent the night. The next day Abby was up first at the Zappa. One by one the other Zappa members began to emerge starting with Punker, than Gypsy and Tiny. Meanwhile Subaru was first up at the rovers burrow and he decided they should head back to Lazuli territory, but first they had to cross through Aztec territory. Sir Rock 10:27, June 3, 2012 (UTC)

Ghost emerged and started cleaning the burrow along with Millie. Emo emerged and groomed herself, Punker and AbbyMeerkats123 14:31, June 7, 2012 (UTC)

Pumpkin was up next and she started helping out the others. Gothic, Candy, Twix and Gizmo with Olivia being one of the last up. Olivia groomed Abby while Candy sunned herself with Emo and Pumpkin. Meanwhile, Padfoot and Elvis followed Subaru back towards the Lazuli territory. Aniju Aura 01:39, June 8, 2012 (UTC)

Lollipop came out of the burrow and joined the others. By the time she emerged most of the group was already up. She had given birth to four pups over the night. Someone needed to stay behind to babysit so Tiny volunteered. This would be his first time babysitting. Lollipop began to lead the group out to forage. Punker and Abby took sentry post. Lollipop's daughter Skittles started foraging around and found a cricket. Napoleon found a worm. Sir Rock 23:04, June 8, 2012 (UTC)

Olivia face was still swollan from the snake bite but she was doing better. She stayed behind to help Tiny babysit. She wasn't in a good enough shape to go foraging. Twix took and sentry post while his sister Candy foraged nearby. Gothic found a millipede but Dahvie, his nephew also wanted a bit. Aniju Aura 04:26, June 9, 2012 (UTC)

Ghost ate a scorpion. Then, he picked up an odd scent from under a tree. It was an owl pellet. Ghost started mobbing it. His growls and spit calls alerted Emo, who sniffed the unfamillier object before joining in. She'd never seen an owl pellet before. Millie was the next meerkat to come over and investagate. Meerkats123 15:06, June 9, 2012 (UTC)

Lollipop looked around but didn't see the owl that left the pellet behind. She didn't want to risk an encounter so she began to make lead calls so the Zappa could get out of the area. Skittles sniffed the pellet then followed her mother. Abby, Punker, Nepoleon and Jayy broke away from mobbing the pellet and followed Lollipop. Sir Rock 09:30, June 10, 2012 (UTC)

The scent of owl was still fresh. Ghost was no fool. The owl was probably still nearby. Ghost wasn't about to hang around. He quickly caught up with Lollipop. Em and Millie dashed after him. Meerkats123 19:06, June 10, 2012 (UTC)

Gothic, Pumpkin, Candy, Twix, Gizmo and Dahvie were already following Lollipop. It was a good thing the Zappa did't have any small pups with them and that Olivia had stayed behind, the young and the weak would have made easy prey for an eagle owl. Meanwhile back at the burrow, Olivia was sitting in the burrow's entrance. She had survived the night but she still wasn't out of danger yet. She had a good chance at surviving the venom but her head was still swollan and she couldn't see so well meaning she wouldn't be able to see a predator. She kept close to the burrow and Tiny. She relied on him to spot any danger. Aniju Aura 19:31, June 13, 2012 (UTC)

Lollipop led the group to a new area. Punker took a sentry post on a small tree. Abby and Skittles started foraging. Abby found a millipede but Lollipoo came over a took it from her. Abby was forced to look for something else to eat. Skittles founda larva and ate it. Abby was able to find a beetle. Sir Rock 05:27, June 19, 2012 (UTC)

Pumpkin was also on setry duty on the other side of the group along with Candy. She was busy looking around when she spotted for any sign of danger but the sounds of Dahvie below her distracted her. He was hunting a hive of ants that were bitting and stinging him. Pumpkin failed to see the smaller Aztec group. Aniju Aura 07:15, June 26, 2012 (UTC)

Millie was also taking her turn as sentry. She was high up in a tree, so she was able to spot the Aztecs. Millie raised the Alarm. Emo poked her head out of a foraging hole to have a look. Ghost waited for Lollipop to decide what to do. Meerkats123 01:37, June 27, 2012 (UTC)

July 2001Edit

Lollipop decided to flee. She made lead calls and lead the group back to the burrow for the night. Punker, Abby, Gyspy, Napolean, Jayy and Skittles followed her. Sir Rock 03:00, July 26, 2012 (UTC)

Pumpkin was the last to go to sleep. The next day, Gothic and Candy were up first. Soon Twix followed and Pumpkin emerged. Dahvie came out of the burrow lively and ready to play. Gizmo was one of the last up. They waited for the others and Lollipop to lead the group out to forage. Aniju Aura 00:37, July 27, 2012 (UTC)

Punker, Tiny, Abby, Skittles, Gyspy, Jayy and Napoleon emerged one by one. Lollipop soon emerged along her her pups. They were finally old enough to go out foraging. Skittles took a sentry post while Abby dug up a scorpion for one of the pups. Today, Punker decided he were go out roving and this time Tiny decided to go as well. Sir Rock 06:17, August 1, 2012 (UTC)

August 2001Edit

After foraging Gothic and Twix went roving and young Gizmo went with them. Olivia had recovered from her snake bite but she had lost her eye. Pumpkin took a sentry post. Candy found an egg and tried to crack it open. Dahvie came over ad tried to help her. The two were able to crack the egg and licked up the yowl. Soon they heard an alarm by Pumpkin. Aniju Aura 23:37, August 27, 2012 (UTC)

Punker and Tiny had gone roving with Gothic, Twix and Gizmo. When Pumpkin started barking, Lollipop looked around to see what her sister was barking at. She soon spotted a meerkat sitting on a dirt mound. It was the Commandos' babysitting burrow. Lollipop made lead calls and started leading the babysitting burrow. Hades had spotted the Zappa coming and had lead the pups underground. Skittles, Gypsy and Napoleon started digging up the entrance while Lollipop went into the burrow in search of the pups. Sir Rock 22:24, August 28, 2012 (UTC)

Pumpkin followed Lollipop into the burrow. The were confront by Hades protecting the pups. Olivia, Candy, Dahvie and Muffin were outside trying to widen the burrow's entrance. Olivia went down into the burrow to help the two other females. Aniju Aura 08:24, August 29, 2012 (UTC)

Napoleon heard the alarm given by Candy and followed the others to chanse after the two Commando rovers along with Jayy and Gyspy. Skittles had stayed behind and was calling to the others in the burrow. Lollipop heard Skittles' calls and started to come out of the burrow. Sir Rock 01:56, August 30, 2012 (UTC)

Pumpkin and Olivia followed Lollipop out of the burrow. They looked around and only saw a few meerkats. They had no clue what happen to the others. Candy, Dahvie and Muffin were still with the group. Aniju Aura 02:04, August 30, 2012 (UTC)

Lollipop worred that the Commandos would come back any minute and with only half of her Zappa they would be out numbers. She decided it be best to head back to the burrow and see if the rest of the Zappa were there. Lollipop began to make lead calls and headed back to the burrow. When they got back to their territory they met up with the rest of the Zappa back at the burrow. Sir Rock 02:23, August 30, 2012 (UTC)

Emo had stayed in Lollipop's group. She had not forgotten about the trauma of the last group split. Millie had made her way home in the confusion. Ghost was trying to lead the splinter group home. Meerkats123 22:48, August 30, 2012 (UTC)

All of the group had made it back to the burrow but the roving males ad Ghost. Pumpkin, Olivia, Candy, Muffin and Dahvie stayed up waiting for him to return but the darkness soon forced them underground. The following morning Olivia ad Candy were the first ones up. One by one they were joined by the others. Aniju Aura 06:48, August 31, 2012 (UTC)

Emo dragged herself up from the burrow.. She had been the last meerkat to go to bed last night and was now very tired. She looked around. There was still no sign of Ghost anywhere. Emo assumed that he had found refuge at a nearby bolt hole and would catch up in a few hours. So, she sat beside Olivia and groomed her Millie emerged and warmed herself in the morning sun. She then walked over to Candy and sat beside her. Meanwhile, Ghost had found himself in an Aztec bolt hole. Meerkats123 04:03, September 1, 2012 (UTC)

October 2001Edit

Lollipop was waiting for the others to emerged at the Zappa burrow. Punker, Abby and Tiny were already up. Skittles and Gypsy emerged a little later. Sir Rock (talk) 03:03, October 16, 2012 (UTC)

Emo emerged and clean the burrow. Millie groomed her cousin, Gypsy. Ghost happily groomed Lollipop. Meerkats123 (talk) 22:31, October 16, 2012 (UTC)

Rune emerged from the burrow followed by Lady Day. Lady Day cleaned the entrance to the burrow while Rune sunned himself.Silverstar10 (talk) 17:23, October 18, 2012 (UTC)

The Zappa were making a late start to the day. With no small pups to babysit Lollipop began to make lead calls once everyone was up and ready. Punker foraged for a while and ate his fill when he found a lizard. Tiny was beside him when he decided he felt like getting away from the mob. Punker looked to see if anyone else beside Tiny would come roving with him like his brother Gothic or Ghost. Meanwhile Abby was one sentry duty and Skittles was busy foraging. Gypsy, Jayy and Napolean were nearby. Sir Rock (talk) 01:14, October 19, 2012 (UTC)

Lady Day found a millpede and tried to eat it. Rune took sentry duty from a tree stump. Suddenly, Uranus appeared. He had his eyes on Millie and made low sounds.Silverstar10 (talk) 01:20, October 19, 2012 (UTC)

Ghost eagererly followed the other males. He was feeling ready to rove. Emo and Millie followed Lollipop out to forage. Millie spotted Uranus and Slunk off to meet him, still holding part of her breakfast in her mouth Meerkats123 (talk) 01:27, October 19, 2012 (UTC)

Uranus led Millie under a shady tree. After they mated, he groomed her. Rune suddenly saw a cape cobra. He barked, alarmed.Silverstar10 (talk) 01:33, October 19, 2012 (UTC)

Lollipop didn't want to deal with the cobra so she lead the group away to another location. There she spotted more rovers but did not give the alarm. Sir Rock (talk) 01:37, October 19, 2012 (UTC)

Millie raced after her family, calling for Uranus to follow her. Meerkats123 (talk) 01:54, October 19, 2012 (UTC)

Gothic and Twix followed Ghost, Punker and Tiny out roving. Pumpkin and Olivia made a spit call at the cobra but followed their sister. Olivia remembered being bitten by a snake last time so she didn't want to suffer through that again. She had lost her eye. Aniju Aura (talk) 02:20, October 19, 2012 (UTC)

Uranus listened to Millie and followed her.Silverstar10 (talk) 01:35, October 20, 2012 (UTC)

Lollipop led the group to another location away fromt he old burrow. She decided that it was time to make a burrow move before the day was through since there were no young pups in the group. This would be the best time. Lollipop took a sentry post on a tree. Napoleon found a millepede but Gypsy snatched it from him while Jayy ate a scorpion. Abby also took a sentry post. Sir Rock (talk) 21:58, October 20, 2012 (UTC)

While the Zappa were busy roving, Ares and Helios were watching the group. Candy spotted Helios and went over to methim however Pumpkin spotted him as well and started barking. Olivia, Gizmo and Dahvie looked around confused. Normally the males would chase way any rovers but they were gone. Gizmo ward danced around but he didn't know what he was doing. Ares laid down a scent mark of his own to see what the Zappa would do. Muffin just watched. Aniju Aura (talk) 23:27, October 22, 2012 (UTC)

Lollipop started scent marking to direct the males in her direction. She scent marked the other females started with her sisters Pumpkin, Olivia and Abby then her eldest duaghters and nieces. She watched the males. Abby and Gypsy submitted to Lollipop. Jayy just sat with Muffin and Nepoleon and watched not knonwing what to do. Sir Rock (talk) 23:40, October 22, 2012 (UTC)

Ares started scent marking a bush near the Zappa. Helios also scent marked but not near the dominant female. Pumpkin remained submissive towards her litter-mate sister as well as Olivia and Candy. Gizmo and Dahvie didn't do any thing but watch. Aniju Aura (talk) 21:54, October 23, 2012 (UTC)

Lollipop went over to Ares and scent marked him so he smelled liked a Zappa. Her last litter were now six months old and she was ready to mate again. Abby, Skittles, Gypsy, Jayy and Napoleon gathered around the males to sniff and scent mark them. Sir Rock (talk) 06:40, October 24, 2012 (UTC)

Sputnik sat with her littermates watching this all happen curiously. She tilted her head puzzled but then her attention was caught elsewhere and she stopped paying attention, if it didn't concern her then she simply wouldn't pay attention to it.Maskedowl2 (talk) 11:40, October 24, 2012 (UTC)

Ares began to scent mark the Zappa members fiercely. Dahvie, one of the oldest males in the Zappa, now that the rovers were away, did nothing but scent mark Ares back. Gizmo met with Helios and sniffed him. Helios thought he looked fimiliar in a way but coudln't put his paw on it. Pumpkin and Olivia were on sentry duties in case of a predator attack but the skies and grounds were clear. Candy seemed interested in the males but she wouldn't try anything with her mother around. Aniju Aura (talk) 08:38, October 25, 2012 (UTC)

Lollipop took the opporunite to mate as soon as she could incase Ghost and the boy returned and ruined everything. Lollipop led Ares off into the bushes to mate with him. With most of the comotion over, Jayy was back on sentry along with Abby. Napoleon wasbusy following the Commando males around, little did he know his father was a Commando male. Gypsy wasn't interested in the males. She instead stole a meal from her cousin and ate it. Sir Rock (talk) 09:12, October 26, 2012 (UTC)

Sputnik peered around curious and confused to all the changes, though she stood up to the meerkat who unknowingly was her father and snapped at him when he tried to touch her. Sputnik creeped off to a young female who was sitting at the edge of the group looking around nerviously. She watched her brother Napoleon and shranked away from any Commandos male that approached her. Maskedowl2 (talk) 13:53, October 26, 2012 (UTC)

Emo was very kind by nature. She went over to Helios to introduce herself. She groomed him, as if to welcome him. Millie sat with Uranus and groomed and scent marked him. Meerkats123 (talk) 00:37, October 27, 2012 (UTC)

Lollipop returned from mating with Ares and started leading the group to a new burrow. It was time to move from their old burrow which had become infected with fleas. When the mob got to the new burrow, Skittles began cleaning it out while Abby and Jayy went below ground to inspect it. Lollipop took this opporunity to lead Ares away again to mate with him. Napoleon stayed outside to help with the renovations. Sir Rock (talk) 12:58, October 29, 2012 (UTC)

November 2001Edit

Pumpkin was up first at the Zappa. She started right away with working on the new burrow. The Commando males had spend the night at the Zappa, without the eldest males there was no one to chase thema way. Soon Helios emerged and joined Pumpkin. Olivia, Candy and Muffin were up next. Dahvie was one of the last one up. Ares soon emerged and started scent marking around the burrow claiming it as his own. Aniju Aura (talk) 00:23, November 3, 2012 (UTC)

Lollipop scent marked Ares then started marking the females again. After a while the fuse settled down and with no pups in the burrow, Lollipop led the group out to forage. Jayy took a sentry post along with Abby. Napoleon and Skittles started foraging. Sir Rock (talk) 06:41, November 9, 2012 (UTC)

While the group was out foraging Ares was busy scent marking everything. Helios took a sentry post like he would have done like as if he was with the Commandos. Pumpkin was foraging at the edge of the group. Candy however wasn't keeping a low-key and was foraging nearby her mother. Olivia had her head in a hole looking for something under the sand, Muffin was near by her. Dahvie foraged nearby Jayy while he was on sentry. Aniju Aura (talk) 00:53, November 13, 2012 (UTC)

Lollipop found soemthing to eat while Abby was on a sentry post. Soon a group of rovers appeared at the Zappa. It was the Commando males from the Aztecs. Jayy started barking went he saw them. At first Skittles and Napoleon didn't know what to do because they smelled similar to the new Commando males who had just joined. Sir Rock (talk) 07:39, November 17, 2012 (UTC)

Vulcan was with the males and looked eagerly at the females. Ares wasn't going to give up his chance at the dominant male position so he started scent marking. Vulcan was close enough to smell the fimiliar scent of Commando. He rolled over on his back when Ares came over and scent marked him, recognizing him as his brother. Aniju Aura (talk) 02:28, November 20, 2012 (UTC)

December 2001Edit

Lollipop led the group back to the burrow to see what the new Commando males would do. Morpheus and Pluto had submitted to Ares and followed the group back. Lollipop scent marked the females. She was showing signs of being pregnant. Sir Rock (talk) 20:32, December 1, 2012 (UTC)

Millie was heavily pregnebt herself. After grooming Lollipop, she went below ground and gave birth to two pups. Emo sat with Abby. Meerkats123 (talk) 20:53, December 1, 2012 (UTC)

Ares scent makred the new males. Vulcan submitted to him, remembering that Ares was from the Commandos. Vulcan was a little bigger but Ares was older and more argessive. Helios was pleased to see some old faces again and he went up to Pluto his litter-mate brother hoping he remembered him. Dahvie was having out at the back of the group. Pumpkin and Candy went below ground to see Millie's new pups. They were Pumpkin's first grandchildren born in the Zappa. Aniju Aura (talk) 06:29, December 6, 2012 (UTC)

Lollipop was pregnant and she started to evict females from the grop starting with Pumpkin her litter-mate sister. Then she evicted Emo, Abby and Olivia. Millie was in the burrow so Skittles and Candy were evicted. Lollipop missed Gypsy because she had disappeared into a fallen log looking for termites. When she came out she saw that some of the members were missing. While Lollipop was busy with her evictions, Morpheus started barking. He had spotting some males on the harizon. It was the Zappa males returning from roving. Morpheus and Pluto didn't know it was Ghost's group and assumed they were males from another mob looking for females to mate with. Jayy and Napolean were too far to recognize Ghost and the other males and joined Morpheus and Pluto. Sir Rock (talk) 05:43, December 8, 2012 (UTC)

Ghost couldn't believe his eyes. Rival males had taken over his group. To make matters worse, Ghost and his boys were outnumbered by the ex Commando males. Ghost raised an alarm for his rovers to go into actionHearing the alarm calls above her, Millie stayed close to her pups. Emo stuck with Pumpkin and the other evictees. Being evicted for the first time had left confused and frightened. Meerkats123 (talk) 04:57, December 9, 2012 (UTC)

Lollipop didn't recognize the Zappa rovers. She started to war dance and growled at the males. Punker and Tiny saw the Zappa charging and fled from the scene. There was no way the males could fight an entirer mob. Morpheus and Pluto joined in with Jayy, Skittles, Gyspy and Napoleon. Evicted Abby just watched the scene from the side lines. Sir Rock (talk) 08:16, December 12, 2012 (UTC)

Gothic and Twix fled with Punker and Tiny. It was wiser to not fight an entire mob. Ares scent marked on a bush to show he was the dominant male now. Vulcan, Gizmo, Dahvie and Muffin helped him see off the males. Meanwhile Pumpkin and Candy had met up with the other evicted females at a bolt hole over a half a mile away from the Zappa. Aniju Aura (talk) 01:11, December 14, 2012 (UTC)

Lollipop didn't have time for the males. Her pups were due so she started to make lead calls and headed to the different burrow away the other where Millie had given birth. Lollipop went to another chamber and gave birth to two pups. Meanwhile Morphues and Pluto were with Ares, growling and scent marking like crazy. Jayy and Napoleon were with them. Sir Rock (talk) 07:58, December 16, 2012 (UTC)

Angel watched. User:Lilly Lovegood(2)

Punker and Tiny had met up with Gothic and Twix at a bolt hole for the time being. Meanwhile evicted Abby and Skittles headed back to the burrow where Millie had given birth to her two pups. They were unware that Lollipop had led the rest of the group to a new burrow. They were hoping to rejoin the group at the old burrow. When they got there, Skittles went below ground to check on Millie while Abby sat outside calling to the other evicted females. Sir Rock (talk) 00:01, December 20, 2012 (UTC)

Millie welcomed Skittles into the birth chamber.Emo joined Abby above ground. She thought it was a little odd that Lollipop had left Millie alone with her pups just hours after they were born. Emo knew that Millie hadn't eaten since she was only evicted this morning. Meanwhile, Ghost had joined the roving males at their bolt hole. Meerkats123 (talk) 02:15, December 20, 2012 (UTC)

Everyone else had made it safely to the new burrow that Lollipop had picked except for the evicted females and roving males. Lollipop didn't worry too much about them because the females were in a group as well as the males. Evicted females sometimes spend a few days away from the group. Lollipop had two new pups to feed and worry about. Above ground the rest of the Zappa groomed and played a game of play-fight till the thunderstorm forced the meerkats underground. Gypsy, who escaped eviction, huddled in-between Helios and Napoleon. Morpheus curled up with his Commando brothers while Jayy curled up with his brother Dahvie. Meanwhile over at the bolt hole Punker and Tiny went below ground to avoid the storm and at the old burrow Abby followed Skittles to the birth chamber. Sir Rock (talk) 04:58, December 21, 2012 (UTC)

Emo curled up in Millie's birth chamber. Milllie was starving, but she would have to wait until the storm passed. Ghost took cover at the bolt holeMeerkats123 (talk) 02:08, December 22, 2012 (UTC)

The following morning the storm had past for now but it was still a little dark and cloud outside when Abby emerged at the old burrow. She was soon joined by Skittles. Punker and Tiny had emerged at the bold hole where the Zappa rovers had spent the night. With no group to return to they were now nomadic males. Over at the new Zappa burrow, Jayy was up first. Napoleon and Gypsy soon joined him. Morpheus and Pluto emerged soon after. Lollipop was one of the last up because she spend most of the morning with her pups. Sir Rock (talk) 06:57, December 22, 2012 (UTC)

Ares, Helios, Gizmo, Dahvie and Muffin were up and ready to go at the Zappa. Gothic and Twix emerged and joined Punker and Tiny at the bolt hole. Pumpkin, Olivia and Candy emerged at the old burrow. They were eager to rejoin the Zappa but Zappa did not return to the burrow last name leaving the females to wonder where they were. Maybe they got lost and were forced to spend the night at a bolt hole because of the storm last night. With only seven females and no males, it seemed like they would have to abandon for now to find the Zappa. Aniju Aura (talk) 07:55, December 22, 2012 (UTC)

Meanwhile over at the Zappa's burrow, Gypsy volunteered to babysit. She wanted to win over points from her mother since she could be evicted. Lollipop soon led the group out to forage for the day. At the old burrow, Abby and Skittles started heading out to see if they could find the Zappa. Maybe they could lead the Zappa to Millie and her pups. Sir Rock (talk) 10:36, December 22, 2012 (UTC)

Pumpkin, Olivia and Candy went with Abby and Skittles to find the Zappa group. Pumpkin was the oldest and she had a good idea where the group would forage. Meanwhile the rovers were still waiting for Ghost to emerge. At the Zappa foraging Ares and Vulcan took sentry post. Gizmo, Dahvie, Muffin and Twinkie were busy foraging. Aniju Aura (talk) 04:02, December 23, 2012 (UTC)

The group was foraging for about an hour or so. Napoleon took a sentry post on a bush. The evicted females were able to find the group and were watching to see when would be a good time to rejoin. Skittles was the first to work up the courage to appoach the group. Jayy was the first to notice her but he didn't sound the alarm. Lollipop came over to her, Skittles submitted and licked her face. Her mother scent marked her and allowed her back into the group. Sir Rock (talk) 01:48, December 24, 2012 (UTC)

Emo was next to try to rejoin the Zappa. She made aubmission calls as she groomed Lollipop. On the other side of the mob, William had found his way over to the Zappa. He had lost track of Zeus and Neptune and didn't have a clue where they were. Reconizing Ares, William submitted to him. Meanwhile at the old burrow, Millie was ready to forage so she could feed her pups again later on, but someone needed to stay behind with them and keep a lookout for the Zappa. Meerkats123 (talk) 02:55, December 24, 2012 (UTC)

Ares did not recognize William and believing he was a rover from anothe group, he sounded the alarm to chase William off. Ares really didn't want another Commando male in the group since it would mean more competion for his dominance. Vulcan, Dahvie, Gizmo an Muffin helped Ares chase off William. With the males busy, Candy followed Emo and Skittles example and submitting to Lollipop. She was desperate to get back into the group. Pumpkin and Olivia hung back with Abby watching for a good time for them to rejoin. Aniju Aura (talk) 23:54, December 25, 2012 (UTC)

William tried his best to show that he was not a threat to Ares' dominance at all. He rolled on his back to allow the other males to sniff him. At the rovers' bolt hole Ghost was up and ready to go. He made lead for the others to follow him. He headed in the direction of the Zappa's old burrow, thinking they were still living there. Lollipop had looked heavily pregnent when the Zappa had mistakenly chased the rovers away yesterday. So, Ghost assumed that she had given birth there soon after. A short distance away, Millie was looking after her pups at the old burrow. Meerkats123 (talk) 20:55, December 26, 2012 (UTC)

Gothic didn't think the Zappa were at the old burrow. They encounter them some distance way from that burrow. They were more near another burrow on the dune. Gothic wanted to look there instead so he tried to prosaude Ghost to go in the other direction. Meanwhile William made the mistake of allowed the Zappa to catch him. Gizmo, Dahvie and Muffin attacked him since they did not know who he was. Vulcan and Ares joined in, with so many scents in the mix they did not recognize him. The males bit William and shook him in all directions. Aniju Aura (talk) 00:55, December 27, 2012 (UTC)

Morpheus, Pluto, Jayy and Napoleon swarmed William however they were blcoked by the other males. Morpheus was bigger so she shoved his way but Napoleon climbed over him, forcing him back. Jayy and Pluto just back looking around for more rovers. They believed William was from Ghost's roving group. Meanwhile Punker and Tiny went in Gothic's direction to find the Zappa's burrow. They were in luck because they had spend the night near where the Zappa's had started foraging. Punker spotted the Zappa, however Pluto also spotted the rovers. He gave the alarm. Meanwhile Lollipop allowed Skittles and Candy to return to the group. Sir Rock (talk) 01:59, December 27, 2012 (UTC)

Gothic and Twix spotted the Zappa too. Ares crawled backwards was from William to so he could see where the rovers were. Along with Vulcan, Ares started to chase off the Zappa rovers. Gothic darted off in one direction while Twix went in another. Gizmo, Dahvie and Muffin allowed William to go free but they chased him off as well. Candy was happy to be back in the group. Twinkie didn't understand what was really going on so she let the males do all the work. Aniju Aura (talk) 02:07, December 27, 2012 (UTC)

Morpheus chased after Punker while Pluto went for Tiny. Punker dashed off as well went he saw the Commando male running towards him. Morpheus was bigger than Punker even though they were around the same age. Tiny was the smallest of the males so he stood not chance on his own. Lollipop allowed Emo to return to the group. Punker was running in their direction of Pumpkin, Catnip and Abby. Jayy and Napoleon rejoin the Commando males after seeing off William. They assumed the three evicted females were more rovers. Abby lost her nerve and ran off. Sir Rock (talk) 02:24, December 27, 2012 (UTC)

Pumpkin and Catnip dashed off after Abby scared that the Zappa would chase them off. Gothic was able to lose his pursuers and went in the direction that Punker had gone. Twix soon caught up with Tiny. Ares, Vulcan, Gizmo, Dahvie and Muffin started scent marking. Aniju Aura (talk) 02:49, December 27, 2012 (UTC)

The evicted females too shelther in a bolt hole and Punker also followed them, since they were Zappa females. Once all the rovers were out of sight, things began to calm down at the Zappa. Morpheus, Pluto, Jayy and Napoleon returned to the group. Tiny soon spotted Gothic and Ghost and barked for Twix to come rejoin them. Abby stayed in the bolt hole but Punker emerged and looked around. Sir Rock (talk) 02:59, December 27, 2012 (UTC)

Gothic saw Punker standing on a mound of dirt by a bolt hole. He headed over to himalong with Twix. Pumpkin and Catnip soon after Punker and were pleased to see Punker, Gothic, Ghost, Tiny and Twix again. Back over at the Zappa, Ares was finishing off the last of the scent marking. It had been a crazy afternoon. Maybe it be better if the females returned to Millie and her pups since appoaching the Zappa after an encounter with rovers would be a bad idea. The new males may thing they were rovers again. Aniju Aura (talk) 03:07, December 27, 2012 (UTC)

Tiny met up with Punker and the three evicted females at the bolt hole. They had spend the good half of the day trying to rejoin the Zappa and now the hottest part of the day was appoaching. Abby started to head back to the old burrow. Punker and Tiny followed them as well. Sir Rock (talk) 06:30, December 29, 2012 (UTC)

Ghost had also caught up with the others and followed Abby to the old burrow. William had gotten mixed up with the Zappa meerkats, but was lagging behind due to his injuries. Millie was delighted to see meerkats returning. Meerkats123 (talk) 17:23, December 29, 2012 (UTC)

Since William smelled of Commando, Gothic and Twixy growled at him. They thought he was with the other males who chased them away from the Zappa. They wouldn't allow him to get close. Pumpkin and Olivia ignored the Commando male. Pumpkin wanted to see Millie's pups so she went below ground. Olivia stayed outside and groomed Abby. Aniju Aura (talk) 01:05, December 30, 2012 (UTC)

Punker and Tiny scent marked around the burrow to warn off any other rovers that William may be with before returning to the burrow. Abby stayed outside and groomed Olivia back. It was good to be with some of the males from the Zappa. She wasn't used to being in such a small group but it was better than just the four females and two pups. Punker and Tiny sat next to the others and rest. Since the were unable to rejoin the Zappa because of the new Commando males, maybe they should just stay with the evicted females for now. They had no where else to go. Sir Rock (talk) 11:52, December 30, 2012 (UTC)

Ghost was happy to have some of his family back. He walked around grooming and scent marking everyone. Millie emerged from the burrow. She had left Pumpkin with her new grandchildren. Mille hadn't eaten since her pups were born and she was starving. Meerkats123 (talk) 04:32, December 31, 2012 (UTC)

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.